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Заседание Комиссии от 16.01.2023
16.01.2023 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Калининградстата и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:       
Рассмотрение представления Прокуратуры Калининградской области об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, в ходе проведения проверки достоверности и полноты сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2021 гг., представленных государственными гражданскими служащими Калининградстата в отношении: 

– начальника отдела;

– заместителя начальника отдела;
– начальника отдела;

– начальника отдела;

– ведущего специалиста-эксперта;

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
Комиссией рекомендовано:

1) должностному лицу, ответственному за профилактику коррупционных и иных правонарушений провести профилактическую беседу по заполнению справок о доходах с государственными гражданскими служащими;

2) применить к начальнику отдела дисциплинарное взыскание в виде предупреждения о неполном должностном соответствии, (ключевые детали: на основании поступившей информации выявлены факты предоставления недостоверных (неполных) сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера);
3) вынести заместителю начальника отдела устное замечание замечания, (ключевые детали: на основании поступившей информации выявлены факты предоставления недостоверных (неполных) сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера);
4) применить к начальнику отдела дисциплинарное взыскание в виде замечания, (ключевые детали: на основании поступившей информации выявлены факты предоставления недостоверных (неполных) сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера);
5) применить к начальнику отдела дисциплинарное взыскание в виде выговора, (ключевые детали: на основании поступившей информации выявлены факты предоставления недостоверных (неполных) сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера);
6) применить к ведущему специалисту-эксперту взыскание в виде выговора, (ключевые детали: на основании поступившей информации выявлены факты предоставления недостоверных (неполных) сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).
